

黄晓明 baby 大婚 网友调侃:请了半个娱乐圈

十一假期才刚结束,昨晚,黄晓明与 Angelababy 的梦幻婚礼就在上海展览中心登场,这场六年的恋爱终于修成正果,喜结良缘。自7日起,不少两位好友都陆续抵沪,为第二日的婚礼做准备。李亚鹏、李云迪、黄渤、孙红雷等人陆续抵达虹桥机场,赵薇、刘伟强、舒淇、李湘全家、何炅、王丽坤等也都出席了婚宴。微博网友纷纷用“请了半个娱乐圈”来形容他们的大婚盛宴。

现场,婚礼开始不到20分钟,晓明与baby开始互订终生。

黄晓明说:“其实我今天真的很紧张,但我的baby你完蛋了,因为我从来没有对一个女人这么好过,除了我妈,我想要把所有最好的东西都给你,以后我要把你宠坏了,因为这样别人就没法把你抢走。好想大喊一

句:我!愿!意!”baby则说:“很高兴人生的路上可以遇到你,以后如果遇到什么不开心的事情,我都会在你的身后陪伴着你,这是我的梦想,希望到最后,你会说这辈子找我是正确的,快乐的。”

而这一次的婚礼挑在10月8日结婚,完全是为了baby。这是为了纪念前一天(7日)她已故外婆的生日。

星报综合

直接体验有多壕

1、请了半个娱乐圈? 宾客500

之前一直传说黄晓明邀请了两千多宾客,不过后面教主接受采访的时候亲自澄清说:“哪儿有嘛,也就五百多人啦。”

据说,因为阵仗太大,导致很多报道过大场面的老记者都慌了手脚,频出乌龙:恰好昨天,因为《伪装者》和《琅琊榜》走红的大哥靳东也正好乘机来上海,于是被早早蹲守在机场等候采访宾客的记者抓住,问“是不是来参加婚礼的?”孰料大哥一脸无辜:“难道我不是来拍戏的吗?”不过也有人说,靳东的爱人和黄晓明是同班同学,真的是去参加婚礼也不一定。

2、劳斯莱斯领一串奔驰 至少十辆起

黄晓明接新娘婚车,领头的是一辆红色劳斯莱斯,外加一串奔驰,婚车车队豪华盛大。婚车看起来至少有十辆,以劳斯莱斯打头,后面跟着奔驰,场面非常壮观!车队整整占了一条街,都望不到头!

3、包下200间五星房,花费22万不止

7日晚上,部分嘉宾就抵达了上海,黄晓明与 Angelababy 也包下了上海展览中心旁的上海波特曼丽思卡尔顿酒店的200间房,何炅、张杰、谢娜与吴京等明星就下榻于此。简单算个账,一间房的价格约1100元,200间房就是……22万元!

4、婚礼场地费50万,安保堪比电影节

这一次作为婚礼现场的上海展览中心——每年上海电视节的举办地。懂懂行的人说,上海展览馆的场租费一天在6元/平方米左右,如果以8万平方米的建筑面积来看,这场婚礼的场租费会超过50万!

按照目测来看,场内场外的安保人员数量已经超过200人,这几乎逼近沪上各大颁奖礼、上海电影节的安保数量!还有媒体曝光,现场摆放了4个保险箱,都是又深又厚的那种,专门用来摆放婚礼上收到的红包。



曝章子怡已怀胎7个月 年底洛杉矶生产

据报道,昨日,黄晓明和 Angelababy 的婚宴,章子怡亦是受邀宾客之一,但子怡因大肚不欲抢风头而缺席。

36岁的子怡于今年2月生日接受汪峰求婚,两人在香港注册结婚,最近几月她深居简出传怀孕,有指子怡身在美国安胎,昨日她在微博贴跟韩国天团BIGBANG合照,high爆留言:“谁的老公谁领走, Bang Bang Bang!”相中的子怡面庞圆润明显发福,肚子以下刻意隐而不曝光,似是低调怀孕的消息。

据知,章子怡现怀胎7个月,目前身在拉斯维加斯安胎,预产期12月的她到时会在洛杉矶生产。

《泰国妖医》定档10月30日

中泰合拍的万圣节惊悚爱情电影《泰国妖医》,日前宣布影片定档10月30日,在万圣节前夕全国公映。

该片由惊悚片教父级拍档文隽先生、叶伟民导演联合监制及好莱坞制片人 Cory Chen 策划制作。作为打造过《京城81号》4亿票房奇迹的金牌班底的全新力作,《泰国妖医》讲述了一段诡异悬疑的跨国虐恋。据悉,此次泰国最美变性人 Poyd 不仅初次担当女主角,还将首次在影片中挑战银幕大尺度,其美艳的面孔和姣好的身材,使得影片吸睛十足。加上特有的“泰式惊悚”和离奇虐杀,以及美剧式的心理推理,使得该片成为万圣节备受关注的最惊悚爱情片。

小易

朱琳将出战 WTA 新秀邀请赛

星报讯(记者 江锐) 近日,国际女子网球协会(WTA)公布了2015赛季WTA新秀邀请赛的四位入围球员名单,安徽小花朱琳和日本选手大阪直美将作为亚太区代表球员出战,法国选手加西亚和突尼斯选手贾巴尔则作为世界区代表球员参与角逐。

本项赛事是WTA新加坡年终总决赛的组成部分之一,将在10月22日~25日进行。WTA新秀邀请赛自去年创办以来,每年都将在WTA最负盛名的年终总决赛舞台上,向观众推介女子网坛新生代的实力竞争者。今年,四位获得参赛资格的WTA新秀将在新加坡展开小组循环赛。每位新秀之间都将交手,总成绩最好的两位晋级决赛,她们将和世界最顶尖的八位女子球员同台竞技。

据悉,本次四位进入总决赛的新秀,都是由球迷票选产生,这项世界范围内的投票从9月8日开始,共有18位球员参与竞争,朱琳以亚太区榜首高票入选。



古井和顺

酒

荣誉出品: 安徽古井贡酒股份公司
品牌运营: 安徽红和顺酒业销售公司
服务热线: 0551-65365583 13855156999

